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Un método seicillo y aproximado para el proyecte do estructuras es
considerar que las cubiertas y fondos son paneles de plancha con empotra-
miento en los mamparos transversales. En este caso, se puede calcular el
porcentaje de la carga total sobre cualquier cubierta o fordo entre dos
mamparos adyacentes, que s¢ transmite a los mamparos en funcion de la
rigidez relativa de los dos sistemas de cuadernas. Cuanto mayor es la
proporcion de estructura longitudinal, mayor serd el porcentaje de carga
transmitida como carga concentrada & los mamparos.

La proporcién de la carga total soportada por los apoyos transver-
(b se da en la tabla 4.8.2-b y figura 4.8.2-h.
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Fig. 482-h. Porcentaje de la carga total (2Q/P) soportada por los cantos
transversales (b). = ',U.b
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TABLA 482-b VALORES DE ?
° Bordes transversales fijos Bordes transversales apoyados
% u
1,00 ' 05 | 0,0 100 05 0,0
0,25 0952 | 0,948 0,942 0,864 0,883 0.904
0,50 0,904 0,596 0,883 0,730 0,763 03811
1,00 0,798 I 0.780 | 0,757 0,500 0,500 0,500
2,00 0529 | o474 ! 0270 0237 0,186
3,00 0,362 0313 0,255 0,181 0,157 0,127
0,136 0,118 0,096
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20 = Porcentaje dela carga total soportada por los contornos transversales.
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Ipa; Ipy == Momento de inercia de las faldillas efecuivas de plancha solamente, sin
incluir los refuerzos.

Ia; Is = Momento de inercia de los refuerzos con el ancho efectivo de plancha incluido.

Como sjemplo, si la distancia entre mamparos es igual a la manga

y si las rigideces unitarias de los refuerzos transversales y longitudinales del

fondo del buque son iguales, esto es, ¢ = 1.0 (en la fig. 4.8.2-h), se deduce

quc r lo menos un 75% del empuje serd la carga concentrada transmitida
los mamparos a los costados del buque.




























